

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF), PUBLICADO NA PÁGINA 101 DA SEÇÃO I – EXECUTIVO – CADERNO 1 NO DIA 16/12/2021.

O Conselho Gestor do Programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional (ProEF), no uso de suas atribuições, torna pública alteração no ITENS DO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

2.4 O número de vagas nos diferentes locais/IES associadas, será indicado no quadro a seguir:

Unidades/IES Associadas	Número de vagas ofertadas
UNESP- FCT-Presidente Prudente/SP	14
UNESP- FC-Bauru/SP	19
UNESP –IB- Rio Claro/SP	13
UFMT – Cuiabá/MT	15
UFG-Gôiania/GO	19
UNB- Brasília/DF	14
UFT - Universidade Federal do Tocantins	10
UFAM - Universidade Federal do Amazonas	10
UNIJUÍ- Ijuí/RS	08
UEM-Maringá/PR	11
UNIOESTE- Universidade Estadual do Oeste do Paraná	08
UFRN-Natal/RN	15
UPE- Recife/PE	12
UFC - Universidade Federal do Ceará	08
UESB - Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia	08
UFES- Vitória/ES	15
UFMG- Belo Horizonte/MG	14
UFSCAR- São Carlos/SP	12
IFSULDEMINAS - Instituto Federal de Educação,	08

Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais	
UFRRJ - Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro	08
TOTAL DE VAGAS DO PROGRAMA EM REDE	241

LEIA-SE:

2.4 O número de vagas nos diferentes locais/IES associadas, será indicado no quadro a seguir:

Unidades/IES Associadas	Número de vagas ofertadas
UNESP- FCT-Presidente Prudente/SP	14
UNESP- FC-Bauru/SP	19
UNESP –IB- Rio Claro/SP	13
UFMT – Cuiabá/MT	15
UFG-Gôiania/GO	19
UNB- Brasília/DF	14
UFT - Universidade Federal do Tocantins	11
UFAM - Universidade Federal do Amazonas	12
UEM-Maringá/PR	11
UNIOESTE- Universidade Estadual do Oeste do Paraná	09
UFRN-Natal/RN	15
UPE- Recife/PE	12
UFC - Universidade Federal do Ceará	09
UESB - Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia	09
UFES- Vitória/ES	15
UFMG- Belo Horizonte/MG	14
UFSCAR- São Carlos/SP	12
IFSULDEMINAS - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais	09
UFRRJ - Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro	09

TOTAL DE VAGAS DO PROGRAMA EM REDE**241****ONDE SE LÊ:**

2.4.1 Para o atendimento a legislação, será reservado um total de vagas, para as ações afirmativas, na questão étnico-racial (negros, pardos, indígenas, quilombolas) e para pessoas com deficiências. Somente as IES que normatizaram as ações afirmativas para a Pós- Graduação, através de instrumentos reguladores próprios, oferecerão as vagas para atender essa demanda.

É responsabilidade do candidato, acessar as informações das IES associadas (quadro abaixo), identificar as normas, analisar o atendimento ao perfil e apresentar os documentos comprobatórios no ato da matrícula.

As vagas das ações afirmativas, que não forem preenchidas, retornarão para a ampla concorrência, sendo classificado o próximo candidato da lista de espera.

Unidades/IES Associadas com oferecimento de vagas	Número de vagas Étnico raciais	Número de vagas PcD	Endereço eletrônico
UFG-Gôiania/GO	04	0	RESOLUÇÃO - CONSUNI Nº 07/2015 (https://www.ufg.br/n/63397-resolucoes) contato: pos.fefd@ufg.br
UNB- Brasília/DF	04	01	Resolução CEPE nº 44/2020 & UnB/DPG/Ações afirmativas/Legislação Contato: proefunb@gmail.com
UFT - Universidade Federal do Tocantins	02	02	dirpos@uft.edu.br
UFAM - Universidade Federal do Amazonas	02	01	https://conselhos.ufam.edu.br/images/deliberacoes/res0102016sep-.pdf
UFC - Universidade Federal do Ceará	02	01	proefufc@gmail.com
UFMG- Belo Horizonte/MG	04	01	RESOLUÇÃO Nº 02/2017, DE 04 DE ABRIL DE 2017. https://ufmg.br/storage/3/7/5/e/375ec9f3f14eea18e112ae5f2702030a_15045448481341_287882584.pdf
UFSCAR- São Carlos/SP	04	01	https://www.proef.ufscar.br/arquivos/bancas-e-eventos/00_in03-acoes_afirmativas_-1-2.pdf
IFSULDEMINAS - Instituto Federal de Educação, Ciência e	01	01	https://portal.ifsuldeminas.edu.br/images/PDFs/capepi/INNO_007-

Tecnologia do Sul de Minas Gerais			2019_PPPI.pdf
UFRRJ - Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro	02	01	DELIBERAÇÃO No 270 / 2021 – SAOC (12.28.01.03) proefufrj@gmail.com

LEIA-SE:

2.4.1 Para o atendimento a legislação, será reservado um total de vagas, para as ações afirmativas, na questão étnico-racial (negros, pardos, indígenas, quilombolas) e para pessoas com deficiências. Somente as IES que normatizaram as ações afirmativas para a Pós- Graduação, através de instrumentos reguladores próprios, oferecerão as vagas para atender essa demanda.

É responsabilidade do candidato, acessar as informações das IES associadas (quadro abaixo), identificar as normas, analisar o atendimento ao perfil e apresentar os documentos comprobatórios no ato da matrícula.

As vagas das ações afirmativas, que não forem preenchidas, retornarão para a ampla concorrência, sendo classificado o próximo candidato da lista de espera.

Unidades/IES Associadas com oferecimento de vagas	Número de vagas Étnico raciais	Número de vagas PcD	Endereço eletrônico
UFG-Gôiania/GO	04	0	RESOLUÇÃO - CONSUNI Nº 07/2015 (https://www.ufg.br/n/63397-resolucoes) contato: pos.fefd@ufg.br
UNB- Brasília/DF	04	01	Resolução CEPE nº 44/2020 & UnB/DPG/Ações afirmativas/Legislação Contato: proefunb@gmail.com
UFT - Universidade Federal do Tocantins	02	02	dirpos@uft.edu.br
UFAM - Universidade Federal do Amazonas	02	01	https://conselhos.ufam.edu.br/images/deliberacoes/res0102016sep-.pdf
UFC - Universidade Federal do Ceará	02	01	proef@ufc.br
UFMG- Belo Horizonte/MG	04	01	RESOLUÇÃO Nº 02/2017, DE 04 DE ABRIL DE 2017. https://ufmg.br/storage/3/7/5/e/375ec9f3f14eea18e112ae5f2702030a_15045448481341_287882584.pdf
UFSCAR- São Carlos/SP	04	01	https://www.proef.ufscar.br/arquivos/bancas-e-eventos/00_in03-

			acoes_afirmativas_-1-2.pdf
IFSULDEMINAS - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais	01	01	https://portal.ifsuldeminas.edu.br/imagens/PDFs/capepi/INNO_007-2019_PPPI.pdf
UFRRJ - Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro	02	01	DELIBERAÇÃO No 270 / 2021 – SAOC (12.28.01.03) proefufrj@gmail.com

ONDE SE LÊ:

12.9 As convocações do candidato para assumir a vaga do programa na IES associada, estará disponível no site do ProEF e nos endereços eletrônicos do quadro abaixo:

Unidades/IES Associadas com oferecimento de vagas	Endereço eletrônico para confirmação de vagas
UNESP - FCT-Presidente Prudente/SP	proef.fct@unesp.br
UNESP - FC-Bauru/SP	stpg@fc.unesp.br
UNESP –IB- Rio Claro/SP	fernanda.moreto@unesp.br
UFMT – Cuiabá/MT	ecmmoreira@uol.com.br
UFG -Gôiania/GO	pos.fefd@ufg.br
UNB - Brasília/DF	proefunb@gmail.com
UFT - Universidade Federal do Tocantins	dirpos@uft.edu.br
UFAM - Universidade Federal do Amazonas	proefufam@gmail.com
UNIJUI - Ijuí/RS	podeduca@unijui.edu.br
UEM -Maringá/PR	sec-proef@uem.br
UNIOESTE - Universidade Estadual do Oeste do Paraná	rondon.proef@unioeste.br
UFRN -Natal/RN	https://sigaa.ufrn.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?id=10050 E-mail: proef@ccs.ufrn.br
UPE - Recife/PE	posgraduacao.esef@upe.br

UFC - Universidade Federal do Ceará	proefufc@gmail.com
UESB - Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia	proef@uesb.edu.br
UFES - Vitória/ES	ppgefmpufes@gmail.com
UFMG - Belo Horizonte/MG	proef@eeffto.ufmg.br
UFSCAR - São Carlos/SP	proef-ufscar@ufscar.br https://www.proef.ufscar.br/
IFSULDEMINAS - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais	proef@muz.ifsuldeminas.edu.br
UFRRJ - Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro	proefufrj@gmail.com

LEIA-SE:

12.9 As convocações do candidato para assumir a vaga do programa na IES associada, estará disponível no site do ProEF e nos endereços eletrônicos do quadro abaixo:

Unidades/IES Associadas com oferecimento de vagas	Endereço eletrônico para confirmação de vagas
UNESP - FCT-Presidente Prudente/SP	proef.fct@unesp.br
UNESP - FC-Bauru/SP	stpg@fc.unesp.br
UNESP –IB- Rio Claro/SP	fernanda.moreto@unesp.br
UFMT – Cuiabá/MT	ecmmoreira@uol.com.br
UFG -Goiânia/GO	pos.fefd@ufg.br
UNB - Brasília/DF	proefunb@gmail.com
UFT - Universidade Federal do Tocantins	dirpos@uft.edu.br
UFAM - Universidade Federal do Amazonas	proefufam@gmail.com
UEM -Maringá/PR	sec-proef@uem.br
UNIOESTE - Universidade Estadual do Oeste do Paraná	rondon.proef@unioeste.br

UFRN -Natal/RN	https://sigaa.ufrn.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?id=10050 E-mail: proef@ccs.ufrn.br
UPE - Recife/PE	posgraduacao.esef@upe.br
UFC - Universidade Federal do Ceará	proef@ufc.br
UESB - Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia	proef@uesb.edu.br
UFES - Vitória/ES	ppgefmpufes@gmail.com
UFMG - Belo Horizonte/MG	proef@eeffto.ufmg.br
UFSCAR - São Carlos/SP	proef-ufscar@ufscar.br https://www.proef.ufscar.br/
IFSULDEMINAS - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais	proef@muz.ifsuldeminas.edu.br
UFRRJ - Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro	proefufrj@gmail.com

ONDE SE LÊ:

12.15. Os Professores-Pesquisadores estarão sujeitos à avaliação permanente para manutenção de seu credenciamento, conforme Regulamento (PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL – ProEF).

LEIA-SE:

12.15. Os Professores-Pesquisadores, alunos do programa, estarão sujeitos à avaliação permanente para manutenção de seu credenciamento, conforme Regimento do programa (MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL – ProEF).

ONDE SE LÊ:

12.19. Os Professores estarão sujeitos à avaliação permanente para manutenção de seu credenciamento, conforme Regulamento do ProEF (Programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional).

LEIA-SE: supressão

Ficam ratificadas as demais disposições constantes do Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Presidente Prudente, 18 de dezembro de 2021.